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CONNAISSANCE GÉNÉRALE DES DROITS HUMAINS 
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Connaissance Générale des Droits Humains 

56%
79%

76%
73%

71%
69%
69%

66%
65%
65%
64%
63%

61%
61%
60%

57%
57%

53%
52%
52%

50%
47%
46%
46%

42%
41%

38%
38%

18%

5%
3%

1%
4%

1%
4%
5%

2%
2%
5%

9%
1%

9%
4%

1%
4%
6%

7%
5%

1%
12%

6%
7%

2%
7%

3%
6%

16%
17%

38%
18%

23%
23%

28%
27%
26%

32%
33%

31%
28%

37%
30%

35%
39%
39%
37%

40%
43%

47%
38%

48%
47%

53%
52%

56%
56%

47%
65%

Total

Turquie

Afrique du Sud

Malaisie

Chine

Suède

Inde

Serbie

Argentine

USA

Arabie Saoudite

Chili

Brésil

Pologne

Colombie

Corée du Sud

Italie

Canada

UK

Pérou

France

Allemagne

Australie

Mexique

Espagne

Hongrie

Russie

Belgique

Japon

Connaissances
poussées/moyennes

NSP

Faibles
connaissances/Aucune
connaissance

Q1 Dans l’ensemble, quelle est l’étendue de vos connaissances concernant les droits de l’homme ? 
Base : 23 249 répondants
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L’IMPORTANCE D’UNE LOI QUI PROTÈGE 
LES DROITS DE L’HOMME
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L’importance d’une loi qui protège les droits de l’homme

78%
90%

88%
88%

86%
84%
84%

83%
83%
83%
82%
82%
82%
82%

80%
80%
79%
79%

78%
78%
77%
77%

76%
75%

69%
68%

62%
61%

58%

12%
4%
8%

6%
4%
8%
9%
13%

11%
7%
8%
10%

6%
10%

12%
13%

12%
13%

18%
13%
15%
14%
15%

21%
15%
17%

21%
17%

23%

6%
5%

2%
6%

9%
6%
4%

2%
4%

8%
5%

7%
11%

5%
6%

7%
9%

5%
4%

6%
5%
5%

8%
3%

12%
5%

9%
11%
5%

3%

2%

3%

0%

1%

2%

3%

2%

3%

3%

4%

0%

0%

3%

3%

1%

0%

3%

1%

4%

4%

4%

1%

1%

3%

10%

8%

11%

14%

Total

Serbie

Hongrie

Colombie

Afrique du Sud

Suède

Allemagne

Malaisie

USA

Pologne

Canada

Mexique

Turquie

Espagne

UK

Pérou

Chili

Russie

Chine

Inde

Italie

Australie

Argentine

Corée du Sud

Brésil

France

Japon

Arabie Saoudite

Belgique

Tout à fait/Plutôt
d'accord

Ni d'accord, ni pas
d'accord

Pas vraiment/Pas 
du tout d’accord

NSP

Q2 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non avec les énoncés suivants ? Il m’importe d’avoir une loi qui protège les droits de l’homme
Base : 23 249 répondants

« Il m’importe d’avoir 
une loi qui protège les 
droits de l’homme »
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LES DROITS DE L’HOMME EXISTENT-ILS ?
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Les droits de l’homme existent-ils ?

73%
92%

87%
87%

85%
83%

81%
80%
80%
80%
80%

79%
78%
77%

75%
74%

72%
71%

70%
67%
67%
66%
65%
65%

60%
59%

56%
52%

48%

13%
3%

6%
2%
7%

5%
5%

4%
3%

13%
5%

13%
12%
11%

10%
11%
16%

11%
21%

15%
13%
13%

19%
26%

15%
24%
31%

19%
35%

14%
5%

7%
11%

8%
12%

14%
15%

18%
7%

16%
9%

11%
11%

15%
15%

12%
18%

10%
18%

20%
21%

16%
9%

26%
17%

13%
29%

17%

Total
Turquie

Corée du Sud
Colombie

Chine
Afrique du Sud

Mexique
Argentine

Pérou
USA
Chili

Hongrie
Allemagne

Malaisie
Suède
Serbie

UK
Inde

Australie
Italie

Espagne
Russie

Arabie Saoudite
Canada

Brésol
France
Japon

Pologne
Belgique

Les droits de l'homme
existent ; il s'agit des
droits que tous les êtres
humains ont à la
naissance.

NSP

Les droits de l'homme 
n’existent pas ; les gens 
n'ont pas les mêmes 
droits simplement parce 
qu'ils sont des êtres 
humains.

Q3 Les défenseurs des droits de l'homme disent que tous les êtres humains naissent égaux en droits, quels qu'ils soient et où qu'ils soient.  Ces droits ne peuvent 
jamais être retirés, même s'ils sont parfois limités (par exemple, si quelqu'un enfreint la loi ou pour des raisons de sécurité nationale). En ce qui concerne les droits 
de l'homme, lequel des énoncés suivants se rapproche le plus de ce que vous pensez ?
Base : 23 249 répondants
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L’IMPACT DES LOIS PROTÉGEANT 
LES DROITS DE L'HOMME SUR SA PROPRE VIE
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L’impact des lois protégeant les droits de l'homme sur sa propre vie

53%
75%

70%
69%
69%
69%

67%
66%

61%
61%

59%
58%
58%
58%
57%

56%
54%
53%
53%

46%
44%

41%
41%

39%
38%

36%
33%

29%
27%

31%
15%
23%
24%

19%
23%

22%
19%
28%
28%

29%
28%
30%

29%
24%

32%
26%

31%
32%

33%
39%

35%
36%

34%
36%

45%
48%

50%
54%

7%
7%

4%
4%

7%
6%

8%
6%

8%
8%

4%
3%

5%
4%

7%
7%

9%
12%

4%
12%

6%
10%

10%
8%

8%
4%

6%
8%
5%

9%
4%
4%
3%

6%
2%
3%

9%
3%
3%

9%
11%

8%
10%

12%
6%

11%
4%

11%
10%

12%
15%
13%

20%
19%

15%
13%
13%

15%

Total

Corée du Sud

Chine

Turquie

Inde

Colombie

Afrique du Sud

Malaisie

Mexique

Pérou

USA

Russie

UK

Canada

Arabie Saoudite

Chili

Suède

Argentine

Australie

Brésil

Pologne

Espagne

Hongrie

Belgique

France

Allemagne

Italie

Serbie

Japon

Impact très/plutôt positif

Aucun impact

Impact plutôt/très négatif

NSP

Q4 Quel impact, le cas échéant, les lois protégeant les droits de l'homme ont-ils sur votre vie, selon vous ? 
Base : 23 249 répondants
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LA PERCEPTION DES DROITS DE L’HOMME
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« Les droits de l'homme n'ont aucun sens pour moi dans la vie de tous les jours »

19%
35%

30%
28%

24%
22%
22%
21%
20%
20%
20%
19%
19%

18%
18%
18%
18%

16%
16%
16%
16%
16%
15%
15%
15%
14%
13%

10%
8%

25%
22%

21%
25%

31%
21%

21%
24%
24%
26%

31%
31%

29%
33%

27%
24%

20%
38%

34%
26%
26%

23%
31%

22%
24%

30%
15%

19%
9%

50%
41%

37%
41%

41%
53%

51%
53%
54%

48%
39%

43%
48%
43%

48%
55%

61%
33%

31%
50%

55%
54%

47%
60%

59%
53%

70%
67%

80%

6%
3%

11%
6%
5%
4%

7%
3%
2%

6%
10%

7%
5%

6%
8%

4%
2%

13%
19%

8%
3%

7%
7%

4%
2%

3%
2%

4%
4%

Total

Inde

Arabie Saoudite

Brésil

Russie

Pologne

Hongrie

Malaisie

Afrique du Sud

UK

France

Allemagne

Argentine

Italie

Australie

Chili

Chine

Japon

Belgique

Canada

Mexique

Suède

Espagne

USA

Pérou

Corée du Sud

Colombie

Serbie

Turquie

Tout à fait/Plutôt d'accord

Ni d'accord, ni pas d'accord

Pas vraiment/Pas du tout
d'accord

NSP

Q5 Indiquez dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec les énoncés suivants. Les droits de l'homme n'ont aucun sens pour moi dans la vie de tous les jours
Base : 23 249 répondants
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« Les violations des droits de l'homme sont un problème dans certains pays, mais pas vraiment dans le 
mien »

31%
55%

48%
48%

41%
41%

39%
37%
37%

35%
33%
32%
32%
31%
30%
30%
29%

28%
25%
25%
24%
23%
23%

21%
18%
18%
18%
18%
17%

25%
22%

27%
24%

25%
35%

25%
21%

15%
25%
29%

25%
29%

35%
21%

29%
28%

23%
25%

24%
36%

16%
23%
27%

19%
20%
20%

29%
12%

39%
17%
22%

18%
30%

22%
28%
40%

45%
31%

20%
35%

30%
30%

45%
33%

34%
45%

44%
48%

28%
54%

50%
47%

60%
60%
60%

49%
69%

6%
6%

3%
11%

3%
3%

8%
2%

4%
9%

18%
9%
9%

5%
4%

8%
9%

4%
6%

3%
12%

7%
5%
5%
3%
3%
3%

4%
1%

Total

Allemagne

Malaisie

Arabie Saoudite

Inde

Chine

Suède

Pologne

Turquie

France

Belgique

UK

Canada

Italie

Serbie

Australie

Hongrie

Russie

Espagne

Chili

Japon

Brésil

USA

Argentine

Mexique

Pérou

Afrique du Sud

Corée du Sud

Colombie

Tout à fait/Plutôt d'accord

Ni d'accord, ni pas d'accord

Pas vraiment/Pas du tout
d'accord

NSP

Q5 Indiquez dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec les énoncés suivants. Les violations des droits de l'homme sont un problème dans certains pays, mais pas vraiment en [pays] 
Base : 23 249 répondants
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« Certaines personnes profitent injustement des droits de l'homme »

64%
78%
78%
78%
78%

76%
74%

72%
72%
72%
71%

68%
67%

65%
65%
65%

63%
63%

61%
60%
60%

58%
57%
57%

53%
53%

51%
47%

44%

19%
12%
13%
12%

11%
12%

13%
13%
15%

17%
18%

16%
21%

17%
22%
23%
28%

18%
20%
23%
25%

24%
24%
23%

22%
25%

24%
21%
25%

10%
8%
7%
9%

9%
8%

7%
12%
10%

8%
8%

10%
10%

9%
7%
7%

7%
12%

10%
12%
10%

6%
11%

16%
13%

13%
13%

20%
12%

6%
1%
2%
1%

3%
4%

6%
3%
3%
4%
3%

7%
3%

9%
7%
5%

3%
7%

9%
5%
5%

12%
8%

5%
12%
10%

12%
13%

18%

Total

Colombie

Afrique du Sud

Pérou

Mexique

Serbie

Brésil

Argentine

Chili

Corée du Sud

Malaisie

Espagne

Inde

Hongrie

Russie

Pologne

Chine

UK

Canada

USA

Italie

Japon

Australie

Turquie

Arabie Saoudite

France

Allemagne

Suède

Belgique

Tout à fait/Plutôt d'accord

Ni d'accord, ni pas d'accord

Pas vraiment/Pas du tout
d'accord

NSP

Q5 Indiquez dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec les énoncés suivants. Certaines personnes profitent injustement des droits de l'homme
Base : 23 249 répondants
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« Les seules personnes qui bénéficient des droits de l'homme dans mon pays sont celles qui ne le 
méritent pas, comme les criminels et les terroristes »

37%
60%
60%

53%
50%

49%
47%
46%
46%

43%
43%

40%
38%
38%

35%
34%

32%
32%

30%
30%
29%
29%
29%

27%
26%

24%
23%
22%

16%

26%
16%

20%
26%

20%
21%
25%
27%

26%
23%

21%
34%

25%
33%

30%
18%

25%
26%
31%

27%
22%

33%
23%

35%
27%

22%
25%

24%
36%

31%
18%

19%
18%

27%
26%

26%
20%
26%

32%
32%

21%
30%

23%
31%

43%
34%

24%
33%

33%
43%

31%
33%

33%
38%

44%
43%
49%

31%

7%
5%

1%
4%
3%

5%
2%

7%
3%
1%

4%
5%

7%
6%
4%
5%

9%
18%

6%
10%

7%
7%

15%
5%

9%
10%
9%

5%
18%

Total

Brésil

Pérou

Inde

Argentine

Serbie

Mexique

Malaisie

Afrique du Sud

Colombie

Chili

Pologne

Espagne

Italie

Chine

Turquie

Allemagne

Belgique

Russie

France

UK

Hongrie

Arabie Saoudite

Corée du Sud

Australie

Suède

Canada

USA

Japon

Tout à fait/Plutôt d'accord

Ni d'accord, ni pas d'accord

Pas vraiment/Pas du tout
d'accord
NSP

Q5 Indiquez dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec les énoncés suivants. Les seules personnes qui bénéficient des droits de l'homme en [pays] 
sont celles qui ne le méritent pas, comme les criminels et les terroristes
Base : 23 249 répondants
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« Tout le monde jouit des mêmes droits humains fondamentaux dans mon pays »

43%
63%
63%

59%
56%

51%
51%

48%
48%

46%
46%

44%
44%
44%

42%
41%
40%
40%

39%
38%
38%
37%
36%

34%
33%

29%
29%
28%

25%

20%
18%

23%
20%

19%
19%
21%

16%
21%

12%
22%

28%
21%

18%
18%

18%
21%

11%
18%

21%
25%
25%

21%
17%

11%
26%

29%
29%

18%

33%
13%

13%
18%

18%
27%
26%

35%
22%

41%
26%
17%

29%
36%

39%
35%
30%

46%
41%

38%
34%

33%
38%

44%
53%

42%
25%

39%
56%

5%
6%

1%
3%

8%
3%
3%
1%

9%
0%

7%
11%

6%
3%
2%

6%
9%

2%
3%
3%
3%

5%
5%
5%

3%
3%

17%
4%

1%

Total

Allemagne

Chine

Malaisie

Suède

Mexique

Inde

Pérou

Arabie Saoudite

Colombie

Canada

Japon

Australie

Chili

Argentine

UK

France

Turquie

USA

Pologne

Russie

Hongrie

Espagne

Brésil

Serbie

Corée du Sud

Belgique

Italie

Afrique du Sud

Tout à fait/Plutôt d'accord

Ni d'accord, ni pas d'accord

Pas vraiment/Pas du tout
d'accord
NSP

Q5 Indiquez dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec les énoncés suivants. Chacun en [pays] jouit des mêmes droits humains fondamentaux
Base : 23 249 répondants
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« Les droits de l'homme sont importants pour la création d’une société plus juste dans mon pays »

72%
91%

88%
84%

83%
82%
81%
80%
80%
79%

77%
77%
76%

75%
75%
74%
74%

72%
72%

71%
70%

69%
67%

64%
63%

60%
49%

48%
43%

16%
6%

6%
9%

10%
6%

12%
13%
13%

17%
14%
16%

13%
14%
14%

14%
16%

17%
15%
17%
17%
20%

17%
18%
22%

19%
31%

28%
26%

8%
4%

4%
6%
7%

11%
6%
5%
5%

3%
8%
6%

7%
5%
6%
9%

8%
5%
8%
7%
7%

7%
9%

9%
6%

16%
8%

8%
28%

4%
0%

2%
1%
0%

2%
2%
2%
2%
1%
2%
2%

4%
6%
5%
3%
2%

6%
5%
5%
5%
4%

7%
9%
9%

6%
12%

16%
3%

Total

Colombie

Serbie

Pérou

Afrique du Sud

Turquie

Chili

Malaisie

Mexique

Chine

Argentine

USA

Russie

Canada

Espagne

Corée du Sud

Inde

Allemagne

Hongrie

UK

Australie

Italie

Suède

Arabie Saoudite

France

Brésil

Japon

Belgique

Pologne

Tout à fait/Plutôt d'accord

Ni d'accord, ni pas d'accord

Pas vraiment/Pas du tout
d'accord
NSP

Q5 Indiquez dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec les énoncés suivants. Les droits de l'homme sont importants pour la création d’une société plus juste en [pays]
Base : 23 249 répondants
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Perception des Droits de l’homme
Total mondial

72%

65%

43%

37%

31%

19%

16%

19%

20%

26%

25%

25%

8%

10%

33%

31%

39%

50%

4%

6%

5%

7%

6%

6%

Les droits de l'homme sont importants pour la 
création d’une société plus juste dans mon pays

Certaines personnes profitent injustement des
droits de l'homme

Tout le monde dans mon pays jouit des mêmes
droits humains fondamentaux

Les seules personnes qui bénéficient des droits de
l'homme dans mon pays sont celles qui ne le

méritent pas, comme les criminels et les
terroristes

Les violations des droits de l'homme sont un
problème dans certains pays, mais pas vraiment

dans le mien

Les droits de l'homme n'ont aucun sens pour moi
dans la vie de tous les jours

D'accord

Ni d'accord, ni pas d'accord

Pas d'accord

NSP

Q5 Indiquez dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec les énoncés suivants.
Base : 23 249 répondants
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Perception des Droits de l’homme
Résumé par pays et par item

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Les droits de l'homme sont importants pour la 
création d’une société plus juste

72% 77% 70% 48% 60% 75% 81% 79% 91% 63% 72% 71% 72% 74% 69% 49% 80% 80% 84% 43% 76% 64% 88% 83% 74% 75% 67% 82% 77%

Certaines personnes profitent injustement des 
droits de l'homme

65% 72% 57% 44% 74% 61% 72% 63% 78% 53% 51% 63% 65% 67% 60% 58% 71% 78% 78% 65% 65% 53% 76% 78% 72% 68% 47% 57% 60%

Tout le monde jouit des mêmes droits humains 
fondamentaux dans mon pays 

43% 42% 44% 29% 34% 46% 44% 63% 46% 40% 63% 41% 37% 51% 28% 44% 59% 51% 48% 38% 38% 48% 33% 25% 29% 36% 56% 40% 39%

Les seules personnes qui bénéficient des droits 
de l'homme dans mon pays sont celles qui ne le 
méritent pas, comme les criminels et les 
terroristes

37% 50% 26% 32% 60% 23% 43% 35% 43% 30% 32% 29% 29% 53% 38% 16% 46% 47% 60% 40% 30% 29% 49% 46% 27% 38% 24% 34% 22%

Les violations des droits de l'homme sont un 
problème dans certains pays, mais pas vraiment 
dans le mien

30% 21% 30% 33% 23% 32% 25% 41% 17% 35% 55% 32% 29% 41% 31% 24% 48% 18% 18% 37% 28% 48% 30% 18% 18% 25% 39% 37% 23%

Les droits de l'homme n'ont aucun sens pour 
moi dans la vie de tous les jours

19% 19% 18% 16% 28% 16% 18% 18% 13% 20% 19% 20% 22% 35% 18% 16% 21% 16% 15% 22% 24% 30% 10% 20% 14% 15% 16% 8% 15%

Q5 Indiquez dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec les énoncés suivants.
Base : 23 249 répondants
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LES ÉLÉMENTS IDENTIFIÉS COMME 
DES DROITS DE L'HOMME SELON L'ONU
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Les Droits Humains cités par les répondants comme des droits de l'homme selon l'ONU 
Total mondial

58%
55%

52%
52%
52%

50%
49%

48%
47%
47%

46%
45%

39%
39%

38%
37%

34%
34%
34%

32%
31%
31%

28%
17%

13%
10%

7%
6%

1%
12%

Liberté d'expression

Liberté de pensée et de religion

Droit à la liberté (personne ne peut vous priver de votre liberté sans raison valable)

Droit à l'égalité de traitement devant la loi

Droit à la vie (personne ne peut tenter de mettre fin à votre vie)

Protection contre la discrimination (race, couleur, sexe, langue, religion, handicap, origine nationale…

Droit de ne pas être soumis à l’esclavage ou au travail forcé

Droit de vote

Droit à la sécurité (être en sécurité)

Droit à un procès équitable

Droit de ne pas être soumis à la torture ni à des traitements inhumains ou dégradants

Droit à la vie privée

Droit des enfants à l'éducation gratuite

Droit au travail et à un salaire égal pour un travail égal

Droit d'être présumé innocent jusqu'à preuve du contraire

Droit de circuler librement à l'intérieur de son pays

Droit à la propriété

Droit à une vie de famille (y compris l'égalité des droits au mariage)

Droit de protester

Droit à des soins de santé gratuits ou peu coûteux

Droit de demander l'asile pour échapper à la persécution

Droit à un niveau de vie suffisant

Droit au repos et aux loisirs (y compris congés payés)

Droit des femmes à l'avortement*

Droit de garder la plus grande part possible de ses revenus et de payer le moins d'impôts possible*

Droit de mettre fin à sa propre vie*

Droit des entreprises d'opérer avec le moins de réglementations possible*

Droit de porter des armes (posséder une arme à feu)*

Aucune de ces propositions

NSP

Q6 Selon vous, quels éléments sont définis comme des droits de l'homme selon l'ONU ?
Base : 23 249 répondants

* Ne font pas parti des droits de l'homme selon l'ONU 
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Les Droits Humains cités par les répondants comme des droits de l'homme selon l'ONU 
Top 10

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Liberté d'expression 58% 74% 55% 44% 53% 60% 71% 53% 75% 49% 55% 59% 52% 56% 53% 42% 64% 70% 74% 51% 70% 34% 49% 75% 37% 61% 57% 66% 55%

Liberté de pensée et de religion 55% 69% 54% 39% 53% 59% 69% 50% 76% 47% 55% 56% 47% 45% 52% 34% 53% 65% 70% 59% 67% 29% 36% 73% 44% 59% 55% 70% 55%

Droit à l'égalité de traitement devant la loi 52% 66% 52% 35% 49% 55% 68% 59% 66% 41% 55% 56% 44% 42% 42% 38% 48% 61% 65% 49% 62% 35% 22% 65% 56% 59% 56% 66% 52%

Droit à la vie (personne ne peut tenter de mettre 
fin à votre vie) 

52% 69% 48% 34% 54% 51% 69% 56% 78% 35% 49% 51% 57% 36% 43% 35% 39% 63% 70% 52% 71% 30% 43% 70% 44% 59% 44% 61% 51%

Droit à la liberté (personne ne peut vous priver de 
votre liberté sans raison valable)

52% 66% 50% 37% 40% 53% 62% 55% 70% 48% 49% 54% 50% 37% 46% 31% 44% 64% 64% 55% 66% 29% 37% 60% 55% 55% 49% 68% 53%

Protection contre la discrimination (race, couleur, 
sexe, langue, religion, handicap, origine nationale 

ou sociale ou tout autre statut) 
50% 55% 58% 31% 54% 58% 54% 55% 52% 40% 45% 59% 50% 38% 37% 42% 53% 52% 48% 43% 61% 30% 34% 71% 55% 49% 53% 57% 53%

Droit de ne pas être soumis à l’esclavage ou au 
travail forcé

49% 65% 57% 34% 57% 57% 63% 33% 64% 48% 47% 60% 47% 41% 43% 27% 39% 62% 54% 50% 57% 25% 22% 66% 34% 56% 55% 52% 56%

Droit de vote 48% 58% 47% 31% 40% 56% 61% 49% 67% 42% 39% 52% 46% 55% 41% 20% 55% 57% 58% 45% 59% 30% 25% 75% 35% 53% 43% 57% 50%

Droit à un procès équitable 47% 63% 57% 35% 48% 54% 61% 48% 60% 34% 38% 61% 39% 30% 31% 29% 52% 54% 53% 45% 58% 30% 19% 66% 45% 56% 40% 68% 53%

Droit à la sécurité (être en sécurité) 47% 58% 51% 33% 59% 52% 59% 53% 57% 35% 30% 46% 38% 46% 30% 25% 51% 56% 53% 54% 55% 35% 24% 70% 37% 46% 43% 59% 50%

Q6 Selon vous, quels éléments sont définis comme des droits de l'homme selon l'ONU ?
Base : 23 249 répondants
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Les Droits Humains cités par les répondants comme des droits de l'homme selon l'ONU 
Top 11 à 20

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Droit de ne pas être soumis à la torture ni à des 
traitements inhumains ou dégradants

46% 60% 53% 34% 45% 52% 65% 38% 62% 44% 48% 57% 45% 26% 44% 28% 39% 53% 45% 51% 48% 34% 15% 54% 42% 52% 56% 56% 50%

Droit à la vie privée
45% 58% 46% 35% 41% 49% 57% 59% 60% 41% 36% 45% 39% 50% 31% 30% 48% 52% 51% 45% 59% 34% 19% 69% 40% 47% 28% 53% 49%

Droit des enfants à l'éducation gratuite
39% 62% 34% 25% 52% 33% 56% 43% 59% 33% 24% 35% 36% 39% 36% 15% 38% 62% 57% 32% 46% 31% 18% 47% 14% 54% 22% 59% 38%

Droit au travail et à un salaire égal pour un 
travail égal 

39% 58% 40% 22% 42% 39% 51% 49% 55% 27% 18% 37% 33% 44% 33% 20% 37% 53% 50% 30% 47% 32% 16% 60% 32% 49% 21% 52% 44%

Droit d'être présumé innocent jusqu'à preuve du 
contraire

38% 44% 51% 31% 36% 48% 45% 26% 45% 36% 23% 50% 46% 24% 24% 10% 41% 39% 40% 39% 58% 24% 14% 61% 25% 47% 41% 44% 49%

Droit de circuler librement à l'intérieur de son 
pays

37% 56% 41% 24% 30% 40% 56% 34% 55% 39% 27% 40% 37% 37% 27% 11% 45% 52% 49% 29% 50% 32% 4% 51% 25% 41% 31% 45% 40%

Droit à la propriété
34% 43% 32% 18% 29% 33% 40% 52% 43% 24% 25% 22% 44% 34% 23% 19% 34% 38% 46% 42% 59% 29% 9% 53% 24% 33% 23% 48% 42%

Droit à une vie de famille (y compris l'égalité des 
droits au mariage)

34% 43% 34% 18% 37% 34% 46% 46% 52% 23% 23% 40% 31% 31% 29% 14% 36% 48% 44% 35% 43% 25% 9% 49% 22% 32% 22% 53% 35%

Droit de protester
34% 44% 39% 26% 41% 41% 38% 32% 45% 27% 31% 42% 53% 33% 23% 16% 42% 33% 36% 33% 26% 22% 5% 40% 16% 30% 36% 46% 43%

Droit à des soins de santé gratuits ou peu 
coûteux 

32% 52% 30% 17% 43% 26% 48% 35% 51% 22% 14% 20% 20% 35% 26% 11% 34% 51% 49% 29% 44% 31% 18% 52% 14% 43% 11% 47% 25%

Q6 Selon vous, quels éléments sont définis comme des droits de l'homme selon l'ONU ?
Base : 23 249 répondants
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Les Droits Humains cités par les répondants comme des droits de l'homme selon l'ONU 
Les derniers identifiés

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Droit de demander l'asile pour échapper à la 
persécution

31% 33% 43% 17% 26% 34% 36% 30% 39% 30% 39% 45% 30% 11% 28% 16% 47% 33% 27% 35% 39% 23% 6% 37% 21% 33% 44% 43% 32%

Droit à un niveau de vie suffisant 31% 41% 42% 16% 30% 36% 38% 28% 46% 22% 14% 33% 20% 30% 25% 22% 34% 40% 41% 21% 46% 31% 6% 53% 24% 31% 24% 50% 33%

Droit au repos et aux loisirs (y compris congés 
payés)

28% 38% 26% 17% 37% 26% 40% 42% 33% 21% 14% 26% 30% 26% 20% 14% 36% 28% 26% 30% 53% 23% 10% 39% 24% 28% 18% 34% 23%

Droit des femmes à l'avortement* 17% 19% 25% 15% 9% 25% 24% 23% 10% 26% 11% 21% 17% 20% 17% 9% 12% 16% 10% 19% 18% - 4% 23% 10% 24% 21% 24% 23%

Droit de garder la plus grande part possible de 
ses revenus et de payer le moins d'impôts 

possible*
13% 14% 14% 8% 20% 16% 15% 19% 13% 8% 7% 10% 10% 17% 9% 8% 18% 16% 14% 13% 22% 20% 2% 24% 6% 8% 6% 19% 20%

Droit de mettre fin à sa propre vie* 10% 10% 16% 12% 7% 15% 14% 17% 6% 13% 7% 11% 8% 11% 13% 4% 10% 10% 8% 7% 11% - 1% 11% 9% 13% 5% 3% 15%

Droit des entreprises d'opérer avec le moins 
de réglementations possible *

7% 5% 7% 4% 10% 5% 7% 14% 6% 3% 4% 4% 4% 13% 6% 5% 14% 5% 6% 10% 8% 13% 0% 8% 7% 4% 3% 14% 7%

Droit de porter des armes (posséder une arme 
à feu)*

6% 2% 7% 5% 7% 8% 5% 6% 4% 3% 4% 3% 4% 9% 4% 2% 5% 5% 5% 5% 8% 6% 1% 15% 2% 3% 2% 3% 31%

Aucune de ces propositions 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2%

Je ne sais pas 12% 6% 17% 28% 11% 18% 4% 3% 3% 23% 18% 17% 15% 7% 16% 24% 8% 5% 3% 15% 11% 16% 3% 4% 7% 14% 12% 6% 14%

Q6 Selon vous, quels éléments sont définis comme des droits de l'homme selon l'ONU ?
Base : 23 249 répondants

* Ne font pas parti des droits de l'homme selon l'ONU 
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LES DROITS LES PLUS IMPORTANTS À PROTÉGER 
EN TANT QUE DROITS DE L’HOMME
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Les droits les plus importants à protéger selon les répondants
Total mondial

32%
31%

27%
26%

26%
25%

24%
20%

20%
20%

19%
19%

18%
18%

17%
14%

11%
11%

8%
8%

7%
7%

6%
6%
6%

5%
3%

2%
1%

7%

Liberté d'expression

Droit à la vie (personne ne peut tenter de mettre fin à votre vie)

Droit à la liberté (personne ne peut vous priver de votre liberté sans raison valable)

Droit à l'égalité de traitement devant la loi

Protection contre la discrimination (race, couleur, sexe, langue, religion, handicap, origine nationale ou…

Liberté de pensée et de religion

Droit à la sécurité (être en sécurité)

Droit des enfants à l'éducation gratuite

Droit de ne pas être soumis à l’esclavage ou au travail forcé

Droit de ne pas être soumis à la torture ni à des traitements inhumains ou dégradants

Droit à des soins de santé gratuits ou peu coûteux

Droit à la vie privée

Droit à un procès équitable

Droit au travail et à un salaire égal pour un travail égal

Droit de vote

Droit à un niveau de vie suffisant

Droit d'être présumé innocent jusqu'à preuve du contraire

Droit à la propriété

Droit à une vie de famille (y compris l'égalité des droits au mariage)

Droit de circuler librement à l'intérieur de son pays

Droit de protester

Droit des femmes à l'avortement*

Droit de demander l'asile pour échapper à la persécution

Droit au repos et aux loisirs (y compris congés payés)

Droit de garder la plus grande part possible de ses revenus et de payer le moins d'impôts possible*

Droit de mettre fin à sa propre vie*

Droit de porter des armes (posséder une arme à feu)*

Droit des entreprises d'opérer avec le moins de réglementations possible*

Aucune de ces propositions

Je ne sais pas

Q7 Dans la liste ci-dessous, quels sont les droits qui vous semblent les plus importants à protéger, en tant que droits de l’homme ?
Base : 23 249 répondants

* Ne font pas parti des droits de l'homme selon l'ONU 
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Les droits les importants à protéger selon les répondants
Top 10

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Liberté d'expression 32% 34% 26% 29% 26% 31% 31% 26% 34% 35% 42% 28% 27% 39% 31% 29% 40% 38% 43% 26% 26% 18% 38% 32% 17% 32% 45% 43% 33%

Droit à la vie (personne ne peut tenter de mettre 
fin à votre vie) 

31% 38% 22% 19% 36% 25% 36% 39% 60% 15% 32% 25% 41% 15% 26% 30% 13% 38% 51% 35% 39% 18% 45% 36% 31% 34% 21% 34% 23%

Droit à la liberté (personne ne peut vous priver 
de votre liberté sans raison valable)

27% 28% 22% 25% 11% 22% 24% 34% 35% 26% 30% 26% 22% 15% 28% 26% 20% 34% 35% 26% 31% 21% 39% 15% 42% 26% 26% 36% 24%

Droit à l'égalité de traitement devant la loi 26% 26% 23% 19% 24% 20% 28% 36% 21% 19% 34% 23% 23% 25% 21% 28% 23% 25% 29% 20% 28% 21% 31% 24% 44% 26% 32% 32% 23%

Protection contre la discrimination (race, 
couleur, sexe, langue, religion, handicap, origine 

nationale ou sociale ou tout autre statut) )
26% 17% 34% 17% 28% 34% 21% 25% 19% 19% 25% 33% 28% 22% 23% 37% 29% 24% 22% 18% 17% 17% 37% 38% 40% 20% 28% 29% 27%

Liberté de pensée et de religion 25% 27% 20% 18% 21% 27% 28% 20% 31% 23% 26% 20% 20% 24% 31% 17% 31% 24% 32% 31% 22% 17% 23% 30% 26% 25% 24% 39% 33%

Droit à la sécurité (être en sécurité) 24% 23% 30% 20% 38% 24% 25% 32% 20% 19% 18% 23% 17% 27% 18% 24% 27% 26% 22% 24% 22% 27% 27% 34% 22% 15% 24% 30% 23%

Droit des enfants à l'éducation gratuite 20% 34% 15% 14% 32% 14% 34% 13% 36% 20% 13% 15% 16% 25% 21% 11% 17% 29% 30% 14% 30% 17% 18% 25% 6% 27% 13% 18% 13%

Droit de ne pas être soumis à l’esclavage ou au 
travail forcé

20% 21% 24% 14% 29% 26% 20% 8% 21% 24% 22% 27% 22% 16% 22% 18% 10% 23% 14% 20% 19% 11% 19% 23% 17% 20% 25% 17% 23%

Droit de ne pas être soumis à la torture ni à des 
traitements inhumains ou dégradants

20% 16% 23% 18% 15% 22% 28% 12% 18% 20% 27% 26% 20% 10% 22% 20% 14% 18% 10% 27% 10% 19% 30% 16% 25% 24% 29% 18% 19%

Q7 Dans la liste ci-dessous, quels sont les droits qui vous semblent les plus importants à protéger, en tant que droits de l’homme ?
Base : 23 249 répondants
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Les droits les plus importants à protéger selon les répondants
Top 11 à 20

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Droit à des soins de santé gratuits ou peu 
coûteux 

19% 28% 18% 14% 25% 19% 29% 12% 27% 15% 10% 12% 17% 19% 26% 8% 11% 31% 26% 20% 34% 19% 17% 23% 8% 32% 10% 12% 15%

Droit à la vie privée 19% 17% 16% 19% 12% 20% 16% 30% 15% 22% 18% 13% 19% 30% 11% 18% 25% 16% 17% 24% 20% 19% 24% 26% 26% 14% 11% 12% 18%

Droit à un procès équitable 18% 18% 20% 18% 15% 17% 16% 17% 13% 9% 12% 23% 19% 13% 9% 19% 25% 14% 22% 19% 23% 14% 17% 16% 25% 17% 18% 35% 19%

Droit au travail et à un salaire égal pour un travail 
égal 

18% 27% 16% 9% 17% 14% 20% 19% 25% 15% 9% 13% 18% 22% 24% 10% 13% 23% 22% 16% 22% 18% 21% 19% 20% 25% 11% 10% 17%

Droit de vote 17% 23% 14% 12% 8% 22% 15% 12% 19% 17% 19% 22% 16% 31% 17% 7% 26% 14% 17% 10% 5% 13% 14% 27% 16% 15% 24% 11% 25%

Droit à un niveau de vie suffisant 14% 17% 19% 6% 10% 16% 14% 9% 17% 13% 7% 14% 10% 14% 17% 17% 9% 13% 13% 9% 26% 17% 13% 16% 15% 14% 9% 17% 10%

Droit d'être présumé innocent jusqu'à preuve du 
contraire

11% 7% 18% 12% 11% 19% 8% 8% 7% 12% 7% 16% 18% 8% 6% 3% 15% 10% 4% 10% 20% 12% 9% 14% 7% 11% 12% 14% 18%

Droit à la propriété 11% 14% 5% 7% 9% 5% 9% 28% 12% 6% 6% 5% 23% 11% 12% 9% 12% 11% 11% 23% 17% 14% 6% 13% 11% 10% 7% 10% 9%

Droit à une vie de famille (y compris l'égalité des 
droits au mariage)

8% 9% 8% 7% 7% 7% 11% 11% 11% 6% 5% 8% 9% 11% 12% 4% 12% 9% 9% 7% 5% 13% 7% 7% 12% 5% 5% 8% 8%

Droit de circuler librement à l'intérieur de son 
pays

8% 13% 6% 8% 4% 8% 12% 7% 7% 12% 9% 5% 8% 13% 6% 3% 15% 12% 10% 4% 5% 12% 3% 7% 6% 6% 7% 2% 6%

Q7 Dans la liste ci-dessous, quels sont les droits qui vous semblent les plus importants à protéger, en tant que droits de l’homme ?
Base : 23 249 répondants
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Les droits les plus importants à protéger selon les répondants
Les derniers identifiés

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Droit de protester 7% 7% 5% 8% 11% 5% 6% 6% 6% 8% 8% 7% 23% 14% 6% 5% 12% 5% 7% 5% 3% 9% 4% 4% 3% 6% 9% 7% 8%

Droit des femmes à l'avortement* 7% 11% 8% 6% 5% 9% 11% 4% 3% 15% 5% 6% 8% 9% 9% 3% 4% 5% 5% 11% 3% - 5% 3% 7% 8% 18% 3% 7%

Droit de demander l'asile pour échapper à la 
persécution

6% 2% 11% 4% 7% 6% 4% 5% 2% 6% 10% 9% 6% 5% 7% 4% 19% 3% 5% 6% 2% 8% 10% 3% 5% 3% 10% 7% 5%

Droit au repos et aux loisirs (y compris congés 
payés)

6% 4% 4% 5% 9% 3% 5% 12% 5% 6% 3% 3% 7% 8% 6% 7% 7% 4% 2% 7% 12% 13% 3% 4% 11% 5% 6% 3% 3%

Droit de garder la plus grande part possible de ses 
revenus et de payer le moins d'impôts possible*

6% 4% 5% 7% 9% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 3% 6% 7% 5% 8% 5% 7% 6% 7% 6% 10% 4% 8% 4% 4% 4% 5% 7%

Droit de mettre fin à sa propre vie* 5% 3% 8% 8% 3% 6% 5% 5% 2% 11% 6% 8% 4% 7% 8% 5% 5% 4% 3% 3% 3% - 2% 2% 7% 7% 4% 1% 4%

Droit de porter des armes (posséder une arme à 
feu)*

3% 1% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 1% 4% 0% 3% 1% 1% 2% 0% 15%

Droit des entreprises d'opérer avec le moins de 
réglementations possible*

2% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 3% 2% 6% 3% 1% 6% 1% 6% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2%

Aucune de ces propositions 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% - 2% 1% 1% - 1% 0% 3% 0% 1% 1% - 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Je ne sais pas 8% 2% 10% 24% 8% 10% 3% 3% 2% 14% 12% 13% 7% 5% 10% 16% 7% 2% 2% 8% 5% 15% 2% 1% 3% 9% 9% 3% 8%

Q7 Dans la liste ci-dessous, quels sont les droits qui vous semblent les plus importants à protéger, en tant que droits de l’homme ?
Base : 23 249 répondants

* Ne font pas parti des droits de l'homme selon l'ONU 
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LES GROUPES AYANT LE PLUS BESOIN 
QUE LEURS DROITS HUMAINS SOIENT PROTÉGÉS
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Les groupes ayant le plus besoin que leurs droits humains soient protégés 
Total mondial

56%

48%

44%

38%

30%

24%

23%

22%

21%

21%

20%

19%

15%

12%

11%

8%

2%

10%

Les enfants

Les personnes handicapées

Les personnes âgées

Les femmes

Les personnes à faibles revenus

Les réfugiés

Les minorités ethniques

Les jeunes

LGBT

Les chômeurs

Les personnes peu ou pas instruites

Les immigrés

Les minorités religieuses

Les personnes ayant une opinion…

Les travailleurs à temps partiel

Les prisonniers

Aucune de ces propositions

Je ne sais pas

Q8 Quels groupes ont le plus besoin que leurs droits humains soient protégés ?
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Les groupes ayant le plus besoin que leurs droits humains soient protégés

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Les enfants 56% 75% 48% 42% 56% 51% 73% 59% 80% 50% 51% 45% 52% 48% 55% 31% 54% 68% 74% 54% 67% 34% 65% 76% 41% 62% 47% 69% 48%

Les personnes handicapées 48% 57% 47% 30% 46% 46% 55% 52% 55% 42% 41% 43% 54% 37% 54% 32% 56% 52% 51% 54% 65% 31% 54% 52% 49% 42% 38% 55% 46%

Les personnes âgées 44% 62% 38% 27% 55% 42% 59% 47% 63% 39% 32% 32% 40% 42% 47% 13% 51% 55% 55% 44% 68% 34% 43% 56% 28% 42% 30% 52% 38%

Les femmes 38% 40% 30% 26% 39% 35% 39% 45% 56% 29% 25% 25% 35% 57% 36% 11% 51% 47% 51% 29% 33% 32% 48% 64% 24% 32% 29% 58% 35%

Les personnes à faibles revenus 30% 42% 29% 21% 38% 28% 36% 40% 37% 24% 19% 24% 27% 34% 32% 22% 40% 31% 34% 24% 49% 27% 22% 29% 33% 27% 15% 33% 29%

Les réfugiés 24% 26% 34% 23% 23% 26% 33% 24% 27% 20% 24% 34% 14% 20% 24% 23% 21% 28% 21% 15% 18% 29% 14% 27% 21% 29% 30% 26% 25%

Les minorités ethniques 23% 18% 29% 21% 16% 28% 32% 19% 39% 18% 28% 30% 22% 19% 18% 16% 29% 32% 19% 18% 11% 17% 18% 24% 16% 19% 27% 18% 33%

LGBT 21% 22% 27% 26% 21% 32% 29% 18% 26% 21% 29% 27% 15% 23% 24% 16% 11% 26% 19% 18% 8% NA 26% 31% 12% 24% 35% 18% 33%

Les jeunes 22% 24% 21% 19% 22% 22% 24% 13% 33% 21% 14% 22% 22% 21% 25% 7% 21% 29% 30% 21% 23% 18% 12% 40% 5% 22% 12% 26% 20%

Les chômeurs 21% 28% 19% 14% 26% 15% 22% 18% 29% 16% 11% 16% 20% 28% 36% 15% 21% 20% 16% 15% 32% 24% 35% 29% 13% 28% 11% 23% 19%

Les personnes peu ou pas instruites 20% 33% 26% 15% 24% 19% 33% 21% 28% 17% 12% 23% 18% 30% 15% 16% 28% 33% 24% 9% 20% 12% 8% 27% 10% 15% 12% 17% 23%

Les immigrés 19% 17% 24% 16% 15% 24% 36% 8% 30% 15% 14% 24% 9% 20% 17% 10% 8% 37% 22% 9% 10% 22% 8% 22% 12% 23% 18% 20% 28%

Les minorités religieuses 15% 11% 19% 15% 13% 18% 11% 13% 14% 12% 24% 21% 12% 24% 12% 12% 24% 11% 7% 17% 7% 14% 8% 21% 3% 9% 21% 16% 22%

Les personnes ayant une opinion 
politique différente

12% 14% 15% 11% 6% 11% 15% 19% 13% 11% 14% 15% 12% 14% 8% 7% 15% 13% 8% 15% 12% NA 13% 13% 6% 8% 17% 22% 16%

Les travailleurs à temps partiel 11% 13% 14% 8% 9% 11% 14% 9% 13% 11% 7% 15% 6% 15% 13% 8% 18% 10% 10% 14% 11% 9% 20% 12% 12% 10% 6% 2% 13%

Les prisonniers 8% 5% 12% 9% 6% 8% 9% 8% 11% 7% 5% 12% 3% 11% 11% 3% 9% 9% 4% 9% 10% 17% 3% 11% 2% 5% 5% 12% 11%

Aucune de ces propositions 2% 1% 4% 3% 3% 5% 0% 2% 0% 4% 3% 5% 2% 2% 1% 4% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 5%

Je ne sais pas 10% 3% 15% 24% 9% 15% 4% 5% 2% 20% 15% 19% 10% 5% 10% 24% 6% 3% 1% 13% 8% 15% 5% 4% 6% 10% 13% 2% 13%

Q8 Quels groupes ont le plus besoin que leurs droits humains soient protégés ? 
Base : 23 249 répondants
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LA CONNAISSANCE DES ORGANISATIONS 
DES DROITS DE L’HOMME
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72%

49%

48%

27%

24%

22%

14%

14%

14%

13%

12%

8%

7%

6%

4%

8%

Nations Unies

Comité International de la Croix-Rouge

Amnesty International

Fédération internationale des ligues des droits de l'Homme

Avocats sans frontières

Human Rights Watch (Observatoire des Droits de l’Homme)

Human Rights Campaign

Refugees International

Liberty

UN Watch

Global Rights

Protection International

International Rights Protection Office (Bureau de défense
internationale des droits)*

Anti-Slavery International

Aucune de ces propositions

Je ne sais pas

La connaissance des organisations mondiales
Total mondial

Q9 Parmi les organisations suivantes, quelles sont celles dont vous avez entendu parler ? 
Base : 23 249 répondants

* Ne correspond pas à une vraie organisation
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La connaissance des organisations mondiales

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Nations Unies 72% 80% 74% 52% 64% 72% 77% 71% 84% 59% 64% 80% 66% 65% 64% 59% 64% 78% 79% 74% 79% 43% 88% 82% 84% 77% 84% 84% 76%

Comité International de la Croix-Rouge 49% 67% 33% 24% 47% 39% 64% 70% 73% 51% 31% 41% 78% 44% 49% 39% 31% 54% 59% 67% 74% 34% 32% 52% 60% 57% 34% 45% 33%

Amnesty International 48% 52% 68% 62% 27% 60% 57% 15% 52% 66% 68% 76% 40% 31% 71% 15% 20% 49% 38% 54% 15% 38% 35% 43% 36% 71% 75% 60% 49%

Fédération internationale des ligues des droits 
de l'Homme

27% 37% 14% 13% 33% 16% 36% 36% 41% 31% 14% 16% 46% 36% 17% 19% 27% 40% 40% 12% 26% 21% 25% 26% 25% 24% 19% 56% 12%

Avocats sans frontières 24% 23% 25% 13% 21% 29% 31% 22% 21% 15% 37% 27% 4% 13% 17% 42% 15% 25% 24% 26% 27% 22% 15% 32% 50% 26% 26% 25% 28%

Human Rights Watch (Observatoire des Droits 
de l’Homme)

22% 17% 21% 25% 9% 19% 19% 19% 31% 16% 34% 24% 11% 30% 10% 4% 23% 20% 10% 16% 13% 33% 37% 35% 22% 13% 48% 40% 23%

Human Rights Campaign 14% 7% 19% 9% 5% 13% 11% 12% 12% 6% 11% 23% 10% 37% 6% 3% 31% 9% 7% 11% 11% 20% 13% 42% 8% 7% 14% 24% 26%

Refugees International 14% 9% 12% 8% 7% 8% 8% 42% 9% 8% 16% 11% 8% 18% 10% 1% 27% 9% 8% 2% 1% 25% 11% 16% 50% 12% 16% 24% 10%

Liberty 14% 11% 8% 7% 13% 4% 10% 9% 23% 5% 9% 36% 20% 24% 5% 7% 17% 8% 7% 25% 10% 8% 16% 28% 28% 8% 10% 19% 9%

UN Watch 13% 3% 18% 8% 4% 16% 6% 29% 5% 3% 15% 16% 5% 26% 3% 2% 43% 5% 3% 5% 3% 14% 13% 31% 7% 3% 21% 46% 15%

Global Rights 12% 9% 8% 10% 9% 10% 9% 14% 13% 5% 12% 7% 8% 30% 6% 5% 19% 9% 8% 11% 7% 15% 17% 22% 33% 7% 17% 14% 11%

Protection International 8% 8% 3% 5% 7% 3% 11% 19% 14% 4% 3% 3% 3% 14% 2% 2% 25% 13% 10% 5% 3% 13% 3% 5% 13% 4% 5% 15% 4%

International Rights Protection Office (Bureau 
de défense internationale des droits)*

7% 4% 6% 3% 3% 4% 5% 24% 5% 4% 3% 5% 13% 19% 2% 2% 18% 5% 3% 5% 2% 11% 4% 9% 23% 3% 3% 10% 5%

Anti-Slavery International 6% 4% 8% 3% 3% 3% 4% 8% 3% 3% 4% 13% 2% 17% 3% 1% 12% 4% 2% 3% 4% 9% 3% 14% 3% 2% 5% 8% 8%

Aucune de ces propositions 4% 6% 5% 5% 6% 6% 7% 1% 3% 8% 7% 4% 5% 3% 4% 9% 2% 5% 5% 5% 6% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 8%

Je ne sais pas 8% 4% 9% 20% 14% 10% 4% 5% 2% 13% 9% 6% 5% 5% 10% 18% 11% 4% 3% 10% 8% 17% 3% 2% 4% 8% 5% 3% 6%

Q9 Parmi les organisations suivantes, quelles sont celles dont vous avez entendu parler ? 
Base : 23 249 répondants

* Ne correspond pas à une vraie organisation
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LES PERFORMANCES DES ORGANISATIONS
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Les performances des organisations 
Total mondial

68%

62%

60%

60%

57%

57%

55%

55%

54%

54%

54%

52%

51%

50%

5%

6%

8%

5%

7%

7%

7%

8%

6%

10%

4%

9%

13%

6%

15%

23%

19%

20%

25%

20%

19%

20%

22%

22%

19%

24%

23%

22%

13%

10%

14%

15%

11%

16%

19%

17%

18%

15%

23%

16%

13%

21%

Comité International de la Croix-Rouge

Protection International

Anti-Slavery International

Human Rights Campaign

International Rights Protection Office (Bureau de défense
internationale des droits)

Fédération internationale des ligues des droits de
l'Homme

Amnesty International

Human Rights Watch

Global Rights

Refugees International

Avocats sans frontières

UN Watch

Nations Unies

Liberty

Bon travail

Mauvais travail

Aucune différence

NSP

Q10 Pensez-vous que [nom de l’organisation] fait du bon ou du mauvais travail en matière de protection des droits de l'homme, ou ne fait-elle 

aucune différence ?
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Les performances des organisations

Total ARG AUS BEL BRÉ CAN CHL CHN COL FRA ALL UK HON IND ITA JPN MAL MEX PÉR POL RUS ARS SRB AdS CdS ESP SUÈ TUR USA

Nations Unies 51% 52% 46% 54% 64% 47% 60% 58% 71% 39% 49% 47% 49% 79% 39% 25% 62% 66% 57% 50% 35% 38% 45% 65% 36% 50% 52% 34% 42%

Comité International de la Croix-Rouge 68% 84% 67% 66% 79% 60% 84% 74% 88% 62% 62% 55% 54% 81% 62% 40% 88% 83% 81% 51% 60% 67% 73% 79% 41% 75% 67% 39% 57%

Amnesty International 55% 62% 53% 62% 60% 48% 58% 53% 67% 55% 59% 55% 45% 74% 57% 34% 62% 66% 47% 52% 27% 52% 32% 61% 39% 60% 59% 48% 44%

Fédération internationale des ligues des droits 
de l'Homme

57% 55% 51% 62% 65% 46% 68% 65% 68% 42% 49% 45% 52% 80% 44% 37% 69% 69% 65% 73% 41% 53% 49% 67% 34% 64% 48% 48% 51%

Avocats sans frontières 54% 54% 45% 49% 66% 43% 71% 64% 77% 47% 57% 47% 50% 73% 50% 37% 67% 67% 67% 43% 34% 56% 46% 66% 46% 59% 43% 75% 42%

Human Rights Watch (Observatoire des Droits 
de l’Homme)

55% 53% 45% 60% 66% 46% 64% 60% 76% 50% 51% 40% 42% 76% 51% 46% 73% 56% 68% 51% 30% 59% 40% 57% 47% 57% 46% 59% 53%

Human Rights Campaign 60% 62% 51% 51% 58% 47% 65% 73% 73% 50% 50% 47% 44% 81% 55% 37% 75% 62% 60% 54% 37% 57% 49% 72% 44% 61% 58% 52% 54%

Refugees International 54% 65% 50% 47% 72% 41% 76% 68% 76% 40% 45% 46% 38% 71% 46% 35% 58% 84% 51% 65% 53% 63% 39% 71% 41% 52% 50% 29% 47%

Liberty 50% 57% 34% 46% 53% 38% 54% 77% 54% 35% 39% 41% 37% 79% 46% 25% 69% 78% 55% 48% 25% 67% 36% 65% 27% 48% 40% 56% 59%

UN Watch 52% 49% 40% 62% 58% 43% 62% 63% 69% 38% 45% 42% 41% 80% 30% 47% 64% 53% 59% 73% 36% 44% 40% 61% 26% 66% 49% 34% 41%

Global Rights 54% 57% 53% 56% 61% 41% 59% 82% 68% 35% 45% 47% 42% 78% 48% 40% 74% 62% 65% 31% 38% 62% 46% 65% 33% 52% 39% 49% 41%

Protection International 62% 65% 64% 37% 65% 48% 67% 76% 76% 37% 37% 48% 12% 76% 44% 40% 69% 79% 79% 62% 48% 60% 47% 62% 36% 55% 41% 48% 58%

International Rights Protection Office (Bureau 
de défense internationale des droits)

57% 35% 50% 58% 58% 37% 60% 65% 66% 41% 56% 59% 48% 79% 41% 35% 72% 75% 55% 84% 49% 62% 37% 52% 43% 29% 49% 42% 65%

Anti-Slavery International 60% 56% 61% 57% 72% 43% 67% 73% 66% 51% 58% 50% 47% 74% 63% 50% 68% 46% 82% 66% 30% 53% 47% 56% 57% 53% 48% 76% 54%

Base moins de 30 Base plus de 100

Q10 Pensez-vous que [nom de l’organisation] fait du bon ou du mauvais travail en matière de protection des droits de l'homme, ou ne fait-elle 

aucune différence ?
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Méthodologie

Étude réalisée online, du 25 mai au 8 juin 2018 sur 23 249 personnes, dans 28 pays : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite,

Argentine, Australie, Belgique, Brésil, Canada, Chili, Chine, Colombie, Corée du Sud, Espagne, États-Unis, France, Hongrie, Inde, 

Italie, Japon, Malaisie, Mexique, Pérou, Pologne, Royaume-Uni, Russie, Serbie, Suède et Turquie. 

Les personnes interrogées sont âgées de 18 à 64 ans au Canada et aux États-Unis et de 16 à 64 ans dans les autres pays.

Environ 1 000 personnes ont été interrogées par pays via le Ipsos Online Panel, à l’exception de l’Afrique du Sud, l’Arabie Saoudite, 

l’Argentine, la Belgique, le Chili, la Colombie, la Corée du Sud, la Hongrie, l’Inde, le Mexique, le Pérou, la Pologne, la Russie, la Suède 

et la Turquie où 500 personnes environ ont été interrogées.
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Contacts

Yves Bardon
Paris

Yves.Bardon@ipsos.com

+33 1 41 98 94 10

Chloé Morin
Paris

Chloe.Morin@ipsos.com

+33 1 41 98 97 56
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RETROUVEZ-NOUS

www.ipsos.fr facebook.com/ipsos.fr 

@IpsosFrancevimeo.com/ipsos

A PROPOS D’IPSOS

Ipsos est le troisième Groupe mondial des études. Avec une
présence effective dans 88 pays, il emploie plus de 16 000
salariés et a la capacité de conduire des programmes de
recherche dans plus de 100 pays. Créé en 1975, Ipsos est
contrôlé et dirigé par des professionnels des études. Ils ont
construit un groupe solide autour d’un positionnement
unique de multi-spécialistes – Etudes sur les Médias et
l’Expression des marques, Recherche Marketing, Etudes pour
le Management de la Relation Clients / Employés, Opinion et
recherche sociale, Recueil de données sur mobile, internet,
face à face et téléphone, traitement et mise à disposition des
résultats.

Ipsos is listed on Eurolist - NYSE-Euronext.  The company is 
part of the SBF 120 and the Mid-60 index and is eligible for 
the Deferred Settlement Service (SRD). ISIN code 
FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP
www.ipsos.com

GAME CHANGERS

Chez Ipsos, nous sommes passionnément curieux des individus, des marchés,
des marques et de la société.

Nous aidons nos clients à naviguer plus vite et plus aisément dans un monde
en profonde mutation.
Nous leur apportons l’inspiration nécessaire à la prise de décisions
stratégiques.

Nous leur délivrons sécurité, rapidité, simplicité et substance.
Nous sommes des Game Changers


